

Гастроли закончились

В течение июня Ленинградский академический театр комедии радовал своим творчеством мурманчан. На суд популярных зрителей (а ими были не только трудящиеся областного центра, но и Колы, совхозов «Арктика», «Туллома») ленинградцы представили девять своих работ.

Коллектив театра в период гастролей показал 39 спектаклей, на них побывало более 31 тысячи зрителей.

У ленинградцев состоялось несколько творческих встреч. Они были в гостях у моряков атомохода «Арктика», выступали на рыбопромысловых кораблях, на кораблях Краснознаменного Северного флота, встречались с воинами Мурманского гарнизона.

Вчера спектаклем «Этот милый старый дом» театр комедии завершил свои гастроли. За большой вклад в культурное обслуживание трудящихся города театру вручен памятный адрес Мурманского горнома КПСС и горисполкома.

Прощаясь с ленинградцами, мурманчане высказали пожелание, чтобы театр чаще приезжал в Мурманск.

1 июля 1978 г.